

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

把握精神实质 学懂弄通做实

我市市直部门掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)连日来,我市各市直部门通过多种形式学习宣传贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神,以及省委常委会议(扩大)会议、市委常委会(扩大)会议精神。大家表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,团结奋斗、埋头苦干,一步一个脚印地把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

市民政局党组召开扩大会议明确,要把党的二十大精神传达到每一名党员群众;全系统组织宣讲,把党的二十大精神传遍民政系统的每一个单元;全媒体广泛宣传,把党的二十大精神宣传到每一个服务机构;全领域深化落实,把党的二十大精神决策部署贯彻到民政工作每一个领域,推动我市民政事业高质量发展。

市司法局党组理论学习中心组要求,要深刻把握二十大报告核心要义,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。切实用党的二十大精神指导实践,统筹推进全面依法治市和司法行政各项工作,把学习成果转化为“撸起袖子加油干、风雨无阻向前行”的强大动力,扎实推动年底前各项工作落实。

工作落实。

市人社局党组召开会议,要求进一步解放思想、奋发进取,以就业质量提升、社保扩面提质、人才支撑引领、和谐劳动关系创建、人社服务快办、干部能力素质提升“六个专项行动”为抓手,全面推动人社工作提档升级,以实际行动推动党的二十大精神决策部署在人社领域不折不扣落地见效。

市妇联迅速召开机关全体会议,要求各级妇联迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,在“有效”上下功夫,切实发挥好桥梁纽带作用,努力将引领服务联系做在平常、抓在经常、落到基层;在“深化”上下功夫,持续加大新时代妇联改革和建设,不断增强妇联组织的吸引力、凝聚力、战斗力,团结动员全市妇女坚定不移听党话、矢志不渝跟党走。

团市委召开机关全体会议,表示要引导广大团员青年深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。深化共青团组织改革和建设,团结引领青年积极投身“万亿城市 青年建功”行动,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献青春智慧和力量。

红橙黄绿色斑斓
植物园赏秋正当时

本报讯(记者 冯月静 通讯员 范冰欣 李晶泽)石家庄植物园此时正是秋意浓浓,10余种万余株秋叶树已陆续进入变色期,红橙黄绿多色树叶交错,绘制出一幅层林尽染的斑斓秋色图。

走在植物园的小路上,所到之处,皆为秋色。目前在植物园园区种植的秋叶树主要为秋季变色的银杏、白蜡、黄栌、火炬、红栌,以及树体本身呈彩色叶片的紫叶李、红枫、美人梅、金叶槐、金叶榆等。另外,今年在药用专类园新栽植的北美红枫、黄连木及环湖西路的茶条槭也逐渐表现出较好的彩叶景观。

植物园内秋叶树面积最大的是银杏,大约有6000余棵,主要分布在迎宾路、花钟路、银杏堤以及位于园区中部大榕树景观附近及园区北侧的银杏林等区域。一阵秋风吹来,银杏叶子开始从树梢飘落,像蝴蝶飞舞着落到地面,将秋景渲染到了极致。

植物园内花钟广场南侧几株白蜡体量较大,十分引人注目。阳光洒在叶面,满树耀眼的金黄,色彩绚丽,成为了植物园的最美秋色。除此之外,在植物园西山的绚秋园、园区中部的槭树岛还有黄栌、火炬等秋叶树种,绿树秋景,一片恬然之色。

据植物园相关负责人介绍,今年秋叶树的始变色期和落叶期略有提前,但随着近期气温的小幅回升,植物园的秋叶树的整体景观已达到最佳观赏期。

温馨提示

最佳观赏路线:从植物园东门口沿迎宾路至大榕树,可以欣赏到花钟路的银杏树;继续向北至银杏堤,可以看到湖水相映的银杏,沿路还可以观赏药园路边的北美红枫;继续向北来到好时光欢乐城,可以欣赏金黄的银杏林;向西走至西山,黄栌在这里翘首等待;走上缙虹桥揽翠桥可以欣赏到黄色、红色的沿湖岸线的秋叶树种。

砥砺前行新征程 勇争一流谱新篇

我市各县(市、区)掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(石家庄日报记者 杜倩倩)连日来,我市各县(市、区)认真学习宣传贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神,以及省委常委会议(扩大)会议精神和市委常委会(扩大)会议精神。大家一致表示,要以党的二十大精神为指引,埋头苦干、锐意进取,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,在建设现代化、国际化美丽省会城市中当标兵、作表率、作贡献。

赞皇县召开县委常委(扩大)会议,要求以党的二十大精神武装头脑、激发动力、干好工作,进行动员部署。全县各级党组织和广大党员干部

将以饱满的热情和昂扬的斗志,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,在各自岗位上拼搏奋进、再立新功,为加快打造“绿水青山就是金山银山”的赞皇实践、赞皇样板而团结奋斗。

元氏县召开县委常委(扩大)会议,动员各级党员干部迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大力量,继续围绕经济发展、项目建设、营商环境、县城建设、乡村振兴、生态建设等十个高质量建设为目标,实现全域全面高质量,开创建“山水古郡、产业新城、幸福元氏”新局面。

石市 11.6 万余名干部职工参加宪法法律知识考试

本报讯(首席记者 刘琛敏)10月25日、10月26日,举行石家庄市国家机关工作人员宪法法律知识考试。石家庄市直机关各部门、各单位、各人民团体及其下属单位全体在职干部,市管国有企业全体在职干部,中直、省直驻石各单位全体在职干部,市属大专院校、市管中学全体教职员,各县(市、区)相关领导干部,共计11.6万余人参加了考试,平均分数95.6分。

为进一步提高全市国家机关、企事业单位、人民

团体工作人员学法用法水平,带动全社会尊法学法守法用法,中共石家庄市委组织部、宣传部、市司法局和市法治宣传教育领导小组办公室,联合建立了以宪法、民法典、党规党纪等法律法规为主要内容的题库,以电子版的方式向全市公布,供大家学习宣传。该集中考试充分考虑疫情防控、方便快捷等因素,采取网上答题的形式进行。题型分单选、多选和判断题,随机抽取,确保了考试成绩的客观性、公正性、真实性。

关于划定新冠肺炎
风险区域的通告

10月26日,我市长安区在常态化核酸筛查中检出新冠病毒阳性感染者。为快速有效阻断疫情传播,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组研判,决定将长安区河东街道一印宿舍9号楼划定高风险区,采取“足不出户、上门服务”等封控措施;将中山路街道勒泰A座划定中风险区,采取“人不出区、错峰取物”等管控措施;长安区除上述区域外的其他区域为低风险区,采取“个人防护、避免聚集”等防范措施。

请风险区内的居民朋友严格落实防控要求,配合做好疫情防控工作。本通告自2022年10月27日起实施,后续将根据疫情防控形势变化及时调整。

石家庄市疫情防控总指挥部
2022年10月27日

认真传达学习贯彻中共中央政治局会议精神

(上接 03 版)

会议指出,要紧密联系实际,不折不扣推动党的二十大精神落地落实。各地各部门要全面对标对表,结合各自实际,对党的二十大确定的各项目标和任务深入研究,系统谋划,提出中国式现代化在河北的一系列具体实践场景,把重大机遇变成发展成果。要强化使命担当,深刻认识实现全面建设社会主义现代化国家各项目标任务的艰巨性和复杂性,做好应对各种复杂局面的思想准备和工

作准备。要发扬斗争精神,增强斗争本领,努力推动重大国家战略实施、创新驱动发展、深化改革开放、乡村振兴、生态环境保护、保障改善民生等各项工作取得更为明显的进展。

会议强调,要强化政治自觉,坚决维护习近平总书记核心地位和党中央集中统一领导。《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》下发后,及时研

究我省贯彻措施,全面抓好落实。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领会党章修正案的内容和意义,坚决贯彻落实党中央决策部署。要坚持常抓不懈,从省委常委和省级领导干部做起,带头弘扬党的光荣传统和优良作风,带头严守各项纪律规矩,带头履行管党治党政治责任,持续深化纠治“四风”,始终贯彻党的群众路线,以钉钉子精神推进作风建设取得新的更大成效。

会议决定,中国共产党河北省第十届委员会第三次全体会议,于2022年10月28日至29日在石家庄召开。